ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
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1. Στο σπίτι είχαμε 42 ποτήρια. Χτες έσπασαν τα 6. Πόσα ποτήρια έμειναν;

Για να το βρούμε θα πούμε 42 – 6 = ………… Πρώτα αφαιρούμε από τα 42 τα 2 για να φτάσουμε στη δεκάδα που είναι το 40 . Μετά αφαιρούμε εκείνα που έμειναν από το 6, δηλαδή τα 4. Έτσι 40 – 4 = 36.




Δηλαδή :    42 -  6  =  40 – 4 = 36
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2. Ο Αντρέας είχε 45 βόλους. Έδωσε τους 8 στον αδερφό του. Πόσοι βόλοι του έμειναν;

Εξίσωση: ………………………………………

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………………………………


3. Η Ειρήνη κρατούσε 64 σεντ. Αγόρασε μια ξύστρα που στοίχιζε 9 σεντ. Πόσα χρήματα της έμειναν;

Εξίσωση: ………………………………………

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………………………………

4. Ο κύριος Μιχάλης είναι 53 χρονών. Ο κύριος Χαράλαμπος είναι 8 χρόνια μικρότερος. Πόσων χρόνων είναι ο κύριος Χαράλαμπος; 

Εξίσωση: ………………………………………

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………………………………

5. Η Μαρίνα έχει ύψος  92 cm. Η Ελένη είναι 7 cm πιο κοντή. Πόσο ύψος έχει η Ελένη;
Εξίσωση: ………………………………………

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………………………………

6. Ο κύριος Κώστας μάζεψε 56 πορτοκάλια από το περιβόλι του. Έδωσε τα 8 στα εγγονάκια του και πήρε τα υπόλοιπα στην αγορά. Πόσα πορτοκάλια πήρε στην αγορά;

Εξίσωση: ………………………………………

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………………………………

7. Γράφω ένα πρόβλημα που να λύνεται με την εξίσωση  64 – 7 =

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

8. Κάνω τις πράξεις: 

54 – 5 =


73 – 9 =


81 - 3 =

65 – 9 =


44 – 6 =


72 – 8 =

37 – 8 =


62 – 5 =


86 – 8 =

74 – 8 =


53 – 5 =


23 – 9 =

Έλενα Καλυφόμματου


